

Un mes 2 ptas.
Un año 22'50 "

ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS
A PRECIOS CONVENCIONALES.

REDACCION Y ADMINISTRACION
PLAZA DE EGUILAZ, 4.

El Guadalete.

PERIODICO POLITICO Y LITERARIO.

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852)

Jerez de la Frontera: Miércoles 11 de Mayo de 1904.

Un mes 2'50 pta.
Un año 25 "

Un mes 4 ptas.
Un año 40 "

ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS
A PRECIOS CONVENCIONALES.

REDACCION Y ADMINISTRACION
PLAZA DE EGUILAZ, 4.

EL REY EN JEREZ

El recibimiento hecho por Jerez al Rey D. Alfonso XIII y la manera espléndida con que fué obsequiado ayer durante su breve estancia en nuestra ciudad, no sólo por el Ayuntamiento sino por los particulares cuyas bodegas visitó, colocan muy alto el nombre de Jerez, en cuanto a su cortesía y al cumplimiento de sus deberes de hospitalidad con el Monarca.

El vecindario, adornando las casas en las calles por donde pasó el Rey, vitoreándole en el tránsito por ellas, y concurriendo en enormes muchedumbres á donde quiera que se dirigía Don Alfonso, dió la nota de extraordinaria animación á la ciudad, que aparecía por todas partes vestida de fiesta; el elemento femenino tomó parte principal en las afectuosas saluciones que al Rey se dirigían, pues las señoras y señoritas que ocupaban los balcones y las tribunas tirando flores al paso del Rey y aclamándole en donde quiera que se presentaba, dieron la nota de la mayor animación.

El día despejado y magnífico, aunque algo caluroso, contribuyó mucho á la brillantez del paso del Rey por las calles, completando el cuadro de fiesta y alegría, que ofreció ayer Jerez al Monarca y á su séquito. Transformada por completo apareció ayer nuestra ciudad y cualquiera que ignorara los graves problemas aquí planteados, sería imposible que por el aspecto que la población y sus moradores ofrecían hubiese podido vislumbrarlo.

Jerez cumplió á maravilla los deberes de la hospitalidad con el Monarca, dándole muestras de su adhesión y de su respeto, y según las manifestaciones que hizo D. Alfonso al partir, iba complacido del magnífico agasajo que los jerezanos le habían hecho. Si esto era el objeto de la visita regia, puede asegurarse que nuestro pueblo quedó á gran altura, y hasta superó á todos los cálculos, pues difícilmente podrán ofrecérsele en una ciudad de provincias recepción y banquete tan suntuosos como el del Ayuntamiento, y fiestas (que así deben llamarse) tan magníficas y delicadas como las que tuvieron lugar en las bodegas de los Sres. González Byass y Domecq, y en las que éstos distinguidos convecinos rivalizaron en obsequiar y agasajar con extraordinaria magnificencia al Rey.

Si en justa correspondencia á la hidalga cortesía de los jerezanos, el Gobierno y el Rey prestan su atención á los problemas que aquí palpitan, y estudiándolos con detenimiento, se procure de veras su remedio, la visita del Rey á nuestra ciudad podrá en el porvenir ser fructífera y dejar entre nosotros, además del grato recuerdo del día de ayer y del

honor de haber albergado al Monarca, otra huella más honda y duradera.

EL DIA DE AYER

A esperar al Rey.

Desde muy temprano las calles de la ciudad ofrecían aspecto de extraordinaria animación: multitud de personas se dirigían á la estación para ver llegar al Rey; otras se apresuraban á ocupar las tribunas y balcones, ó á coger buenos puestos en la carrera.

Todos los balcones de las casas de la carrera estaban colgados y muchos mostraban adornos de flores con inscripciones, alegorías y escudos. A las diez ofrecía ya un cuadro brillante y animadísimo toda la carrera, y poco después los carruajes que habían de servir para el Rey y su séquito, y los que conducían á las personas que iban á esperar al Monarca se dirigían hacia la estación, distrayendo con su paso la larga espera que bajo un ardoroso sol más propio de Junio que de Mayo, sufría la multitud aguardando la llegada del Monarca.

A las once menos diez minutos, hora exacta anunciada, un repique general de campanas dió la señal de que el tren llegaba y D. Alfonso se encontraba ya en nuestra ciudad.

En la Estación

En la esplanada de la estación formaba el Regimiento Lanceros de Villaviciosa, al mando de su Coronel señor Ampudia, para tributar á la llegada de S. M. los honores de ordenanza. Fuerzas de la Guardia civil se encontraban en la misma esplanada.

A las diez llegó el Ayuntamiento bajo mazas, esperando en el andén la llegada del Rey el Alcalde Sr. Coloma, Marqués de Casa Bermeja, del Salobral y Casa Pavón, D. Luis y D. Pedro López de Carrizosa, Marqués de Mochales, Secretario del Ayuntamiento señor Ríos Flores, concejales señores D. Manuel Alaman, D. José Pérez Lila, señor Rodríguez Carmona, Pérez Asencio, González Lozano (D. Diego), Primo de Rivera, González Hontoria, Mayordomo, capellán D. Manuel Fernández Tramblet, Albuín, Correa, García Pérez (D. J. M.) y Velarde (D. J.)

También esperaban la llegada del Rey el General de la plaza con su ayudante, Gobernador de la provincia señor Pérez Mozo, Subsecretario de Hacienda Sr. Viesca, Duques de Almodóvar del Río, el Conde de Puerto Hermoso, el Duque de Lécera, y D. Pedro Domecq.

Asimismo el Capitan General del Departamento señor Ramos Izquierdo, el Capitan de Fragata D. Adolfo Castro, y los tenientes de Navío señores Ruiz Berdejo, Barreda, Díaz Goytia (Don Juan), y el Marqués de los Alamos del Guadalete.

Poco tiempo antes de la llegada del Rey llegaron los Sres. Condes de Casares y de los Andes, Marqués de Almodóvar, Coronel de Caballería Sr. Carmona, Jueces del Distrito de Santiago y San Miguel de esta ciudad, comisiones del Instituto provincial, del cabildo eclesiástico y de los ayuntamientos de la provincia.

Llegó también el cuerpo consular que lo componían los Sres. Viceconsul de Suecia y Noruega D. Pedro N. González, Viceconsul de Rusia D. Manuel de Ysasi; del Perú D. Juan M. Román; del Uruguay D. Carlos Betobe; de la Gran Bretaña D. Walterio Buck con los cónsules de la Gran Bretaña y de Italia, en Cádiz.

A las once menos diez el toque de

corneta anunció la vista del tren regio, produciéndose gran expectación en el público.

Al entrar en la estación, la banda de música, que se encontraba en los andenes, tocó la Marcha Real, dándose numerosos vivas al Rey, que fueron contestados con entusiasmo.

Inmediatamente se presentó el Rey en la salida del coche-salón que ocupaba, descendiendo rápidamente al andén. Numerosos vivas y aclamaciones saludaron al Monarca, que contestó afectuosamente descubriéndose.

Vestía D. Alfonso de capitan general en campaña, llevando el ros con funda blanca.

El Alcalde Sr. Coloma, el Gobernador, el Duque y el Marqués de Almodóvar, fueron los primeros en saludar al Rey. El Alcalde le dirigió las siguientes frases:

Señor: en nombre de esta noble ciudad pongo á los pies de V. M. el homenaje más leal y más entusiasta de su adhesión y respeto.

El Rey ocupó la carroza del Sr. Aladro descubierta, tirada por seis hermosos caballos castaños. Los cocheros y lacayos iban vestidos á la federica. Detrás seguían los dos carruajes de respeto tirados por seis caballos alazanos y cuatro tordos.

La comitiva se organizó del modo siguiente:

Piquetes de la guardia civil; cinco coches de la alta servidumbre del Rey; coche real al que precedían como batidores, los oficiales de Caballería que ayer indicamos, siguiendo la escolta que mandaba el primer teniente señor Eady Triana, y tras esta la regia comitiva formada de más de doscientos coches que ocupaban además de las personas que con carácter oficial, numerosísimas personas.

Seguía formado el Regimiento Lanceros de Villaviciosa y una sección de la guardia rural.

El Te-Deum.

Durante todo el tránsito hasta la Colegial, el Rey fué aclamadísimo. Al llegar á la Colegial le recibió el cabildo con cruz alzada, en la meseta primera del reducto, donde se había colocado un precioso altar de plata, ante el cual oró brevemente D. Alfonso, arrodillándose en un reclinatorio colocado al efecto.

Laeg bajo palio entró en el templo, cantándose el Te-Deum solemnísimo, siendo despedido con igual ceremonial.

Llegada al Ayuntamiento

La llegada al Ayuntamiento de la comitiva regia fué un acto brillantísimo.

A los acordes de la marcha real entró S. M. en las Casas Consistoriales, recibiendo el Ayuntamiento en pleno.

El patio se hallaba exornado con sumo gusto viéndose en los balcones á muchas distinguidas damas y bellas señoritas.

Entre los atronadores vivas de la concurrencia penetró el rey en el patio arrojando, á su paso las señoritas que se encontraban en los balcones multitud de flores.

Acto seguido subió la escalera, tocando la orquesta instalada en una sencilla plataforma la marcha real.

D. Alfonso se dirigió al salón rojo, asomándose al balcón, siendo aclamado por el numeroso público que llenaba la calle y los balcones de las casas fronteras al Ayuntamiento.

Un buen rato estuvo S. M. en el balcón no cesando el público de vitorearle. El desfile de las tropas tardó algún tiempo por que los coches de la comitiva y otros muchos situados en la plaza de la Yerba obstruían el paso de la caballería.

Desfiló ante el Rey, primero el Gobernador militar de la plaza General Figueroa con su estado mayor y escolta, después la Guardia civil de infantería y caballería y por último el Regimiento Lanceros de Villaviciosa.

La recepción.

A las doce comenzó en el salón bajo de las Casas Consistoriales.

Desfilaron ante el Rey, comisiones de los Ayuntamientos de Cádiz, Arcos y Sanlúcar de Barrameda, así como todo el Ayuntamiento de esta ciudad, Diputados á Cortes Sres. Marqués de Mochales y D. Gaspar de Aranda y Conde de Puerto Hermoso, Senador Marqués de Casa Pavón; y seguidamente sin orden de categorías iban entrando los señores Capitan General Sr. Luque, Marqueses de Bertemati, Alboloduy, Casa Bermeja, General Sánchez Mira, y los señores Jueces de los distritos de San Miguel y Santiago, Sres. Achútegui y Martín Barrios, Comisión del Instituto General y Técnico compuesta por el Director señor Argullos, y los Catedráticos señores Castellón, de la Milla, y Góngora, Sr. Ondovilla como vicepresidente del Ateneo; D. Manuel de Bertemati por el Casino Nacional, el Sr. Capitan General del Departamento, Sres. D. Manuel del Prado, Ayudante D. Juan Lázaga, Fiscal de S. M. y presidente de la Audiencia, el General Sr. Ramos Izquierdo, y Capitan de infantería Sr. Reguera.

Presidentes de las Cámaras de Comercio y Agrícola, Gobernador civil de la provincia señor Pérez Mozo, el cura párroco de la iglesia de San Miguel señor Ruiz y Ruiz, el señor Elejalde, D. Manuel Ysasi, don Pedro N. González, Sr. Sandeman, don Eduardo Noriega, Director de la Granja Escuela de esta ciudad, D. Fermín Bohórquez, D. Salvador Díez, comisión de la Academia Filarmónica, compuesta por el director D. Angel Fernández Pacheco y secretario Sr. Rivelott.

Sr. Cura párroco de la iglesia del Salvador señor Jimenez, presbíteros señores Muñoz, Alberto, Arcila, Ruiz y Sánchez, comisiones de Franciscanos, Dominicos, Carmelitas y Jesuitas, comisiones de los Casinos y Círculos de esta ciudad, Excmo. Sr. General Sánchez Mira, Sres. Goytia, Díez, oficialidad de las dos compañías de Pavía, que se encontraban en ésta, la del Regimiento Lanceros de Villaviciosa, la de Semantales y la de Administración militar.

Presentadas por el Sr. Marqués de Salobral, asistieron también á la recepción comisiones de obreros.

Con objeto de presentar á S. M. un mensaje, cuyo texto ya hemos publicado, desfilaron ante el Rey cinco preciosas niñas de la Academia Filarmónica, haciendo entrega del mensaje al Monarca.

Este estuvo haciendo algunas preguntas á las pequeñas niñas, agradeciendo vivamente el obsequio.

Después fué entregado por una comisión de las Cámara de Comercio y Agrícola, compuesta por sus presidentes Sr. Marqués de Bonanza y D. Fernando García Gil, y D. Leopoldo Larragán, D. Antonio Gallegos, y D. Juan J. Sánchez, un mensaje; dice así:

SEÑOR: Las Cámaras Agrícola y de Comercio oficialmente establecidas en esta Muy Noble y Muy Leal Ciudad de Jerez de la Frontera, acuden solícitas á rendir á V. M. el testimonio de su adhesión y respeto, y al hacerlo, no han de dejar pasar una ocasión tan propicia para demandar, reverentes sí, pero hablando con la franca y leal sinceridad con que debe hablarse á un Soberano, aquellas medidas que indispensables juzgan para remediar la triste y precaria situación por que atraviesa este pueblo, tan rico y floreciente en no lejanos días, tan abatido ahora por los rigores de una suerte adversa. Jerez se muestra hoy alegre y satisfecho con la honra que le dispensa su Rey al visitarle, y para responder dignamente al honor que se le hace, pone á contribución lo más valioso que posee: mas todo ello, aparte de consideraciones que aquí serían impertinentes, no puede Señor servir de una medida justa para apreciar con acierto la crisis tan aguda que en su riqueza sufre: esta crisis que á multitud de causas obedece, es más que grave, gravísima, y para remediarla con la urgencia que cosa tan trascenden-

tal requiere, las Cámaras no ven otra manera que el conseguir lo que desde hace tanto tiempo vienen con insistencia demandando: la construcción del Pantano del Guadalcañín, que convirtiendo en regable una extensa zona de terreno hoy casi inculta, daría mayores rendimientos al Tesoro y llevaría á multitud de hogares el pan y el bienestar de que carecen, dando con ello conveniente solución al pavoroso problema social que tanto con razón preocupa á todos, y la realización con el auxilio que puede y debe prestar el Estado, del proyecto de ferrocarril de Jerez á Setenil, cuya obra, abriendo nuevos horizontes á toda esta región, habría de ser para la misma poderoso elemento de vida y de riqueza y acaso responder á ineludibles exigencias de la defensa nacional.

Acoged, benévolo, Señor, las peticiones que os dirigen las Cámaras Jerezanas, y su contad de antemano con la perdurable gratitud de un pueblo que siendo como es, muy noble y muy leal, no sabe ser ingrato.

Jerez de la Frontera 10 de Mayo de 1904.
—Señor: A los RR. PP. de V. M., El Presidente de la Cámara Agrícola, *Fernando García Gil*.—El Presidente de la Cámara de Comercio, *El Marqués de Bonanza*.

Al entregar el mensaje al Rey el Marqués de Bonanza le dirigió breves y oportunas frases sobre la petición que contenía.

El almuerzo

Terminada la recepción, pasó S. M. entre vitores y aclamaciones, á los salones altos en donde se hallaba el comedor, y en el que se sirvió el espléndido almuerzo, ocupando el Rey la presidencia.

En el Parque

Después de terminarse el almuerzo y de descansar un breve rato en las habitaciones que le estaban preparadas, durante el cual comunicó el Rey por teléfono con Madrid para hablar con la Reina, salió del Ayuntamiento, ocupando el coche á la *doumont* y dirigiéndose con su comitiva al Parque González Hontoria.

Durante el tránsito por la calle Larga y otras vías principales fué el Rey vitoreado.

Ya en el Parque se colocó S. M. en la tribuna que sirvió al jurado de la batalla de flores en esta ciudad, para apreciar y admirar los hermosos caballos que se presentaron por las acreditadas cuadradas de los principales ganaderos.

Presentaron caballos los Sres. Garvey, Bohórquez, Guerrero, Aranda y Domecq.

D. Alfonso elogió todos los ejemplares, así como la presentación de los del Depósito de Semantales.

Según los inteligentes, el Rey mostró acierto en sus juicios sobre los caballos que se le presentaban.

Después desfiló por delante del Rey el batallón infantil en la que iban representaciones de los de Arcos, Puerto Real, Puerto de Santa María, Cádiz y Sanlúcar, los cuales estuvieron muy bien y agradó mucho á S. M. Majestad.

En el Depósito de Aguas.

Después el Rey se dirigió, seguido de su brillante acompañamiento, al Depósito de Aguas, siendo calurosamente aplaudido y vitoreado durante toda la carrera.

Al paso de la comitiva, multitud de palomas y flores fueron arrojadas por la muchedumbre.

En la parte superior del edificio, que se encontraba exornado con mucho gusto, se hallaban muchas niñas y hermanas de la Caridad, que no cesaban de vitorear á S. M.

Fué recibido á la puerta por una comisión del Consejo formada por don Guillermo Garvey, D. Tomás Díez, don Juan León y D. Antonio Gallegos.

Visitó el depósito entrando sólo por el callejón central y recorriendo buen espacio de él.

Los señores de Consejo, regalaron al Rey una medalla de plata, conmemorativa de la traída de aguas, encerrada en un estuche como recuerdo de su visita al depósito.

Terminada la visita regresó la comitiva, dirigiéndose a la bodega de los señores González Byass, siguiendo el mismo itinerario antes recorrido, siguiendo por la calle González Peña, hasta la puerta del jardín por donde hizo su entrada.

En la Bodega de los señores González.

A las cuatro de la tarde, entraba S. M. en las bodegas de los Sres. González Byass y C., siendo aclamado por una muchedumbre inmensa desde la Alameda de Fortún de Torres y azoteas de los escritorios de las bodegas.

Entró S. M. en las bodegas, por la puerta de Isabel II, recibiendo al entrar una extraordinaria ovación de la distinguida concurrencia que le aguardaba allí y que ocupaba las tribunas colocadas a ambos lados de la entrada.

Los Sres. González recibieron al Rey en el kiosco, donde se apeó y después empezó la visita recorriendo todos los departamentos, elogiándolos sobre manera a medida que los iba admirando.

Visitó las bodegas de extracción, los talleres y la bodega de la "Constancia," en donde vió y gustó los vinos dedicados a su padre D. Alfonso XII y a la Reina.

Allí, le ofrecieron los Sres. González una bota dedicada a su nombre que el Rey aceptó.

Después entró en la bodega de "La Concha," la que estaba exornada en igual forma que cuando la visitó don Alfonso XII, ocupando una mesa en el mismo sitio y en el mismo sillón que el que sirvió a su padre.

A izquierda y derecha de S. M. se colocaron el Marqués de Bonanza y su hermano D. Pedro N. González, estando ocupado el resto de la mesa por las Sras. Duquesa de Almodóvar del Río, D.ª María Gordon de González, Marquesa de Bonanza, D.ª Ana de Ysasi, D.ª Victorina González viuda de Ysasi y otras muchas distinguidas damas.

También estaban las Sras. Condesa de Casares, Sra. de la Riva, Sra. de González (D. Ricardo), y (D. Julio), de Agreda, Marquesa de Casa-Bermeja, Sra. de Pérez Lila (D. José), de Ponce de León y Lacoste (D. José María), señora de Buck, Minois.

Srtas. de Buck, de González Agreda, González Gordon, Orbaneja, la Riva y muchas más que es imposible recordar.

El lunch fué espléndido, sirviéndose riquísimos y delicados platos y los mejores vinos de la casa.

El Rey tuvo la galantería de invitar a la bella Srta. Guadalupe de la Riva a que se sentara a la mesa.

La animación fué extraordinaria, viéndose las amplias bodegas completamente llenas de distinguidas personas, que habían sido invitadas para el acto.

La banda de infantería de marina ejecutó notabilísimas piezas de su repertorio durante todo el tiempo que el rey estuvo en el grandioso establecimiento vinatero que es honor de nuestra ciudad.

Los Sres. González hicieron los honores al Rey con la proberbial cortesanía y delicadeza que acostumbra en actos análogos, y le despidieron escuchando expresivas frases de labios de D. Alfonso.

Al salir S. M. de la bodega las vivas y aclamaciones se repetían sin cesar, siguiéndolo inmensa concurrencia que desfiló por la puerta de Rota.

El Rey salió por la puerta baja del jardín que da frente al parque de los señores Domecq.

En la bodega de Domecq.

De las bodegas de los Sres. González Byas, pasó el Rey con todo su acompañamiento a la de los Sres. Domecq, entrando por la puerta de la cuesta de la Chaparra, que estaba adornada con un arco de follaje y de flores de artística forma.

El carruaje del Rey siguió por el jardín hasta la puerta de las bodegas, en donde esperaban al Rey el Sr. don Pedro Domecq y sus hermanos D. José, D. Manuel, D. Juan Pedro, el Sr. Conde de Puerto Hermoso y el Conde de Cañete del Pinar.

Todos estos señores ofrecieron sus respetos al Monarca que comenzó la visita de las bodegas acompañado por D. Pedro Domecq, quien le explicaba el objeto de cada dependencia y departamento, contestando a las preguntas que D. Alfonso le dirigía.

Visitó el Rey las bodegas de extrac-

ción de vinos y la del cognac, manifestando su complacencia ante la grandiosidad del establecimiento; también visitó la del almacenado de vinos viejos llamada del Molino y la de la Tribuna.

Durante largo rato estuvo sentado en la alta plataforma a la que se subía por amplia grada, y desde la cual se podía contemplar en toda su extensión la bodega grande; D. Alfonso estuvo allí fumando buen espacio de tiempo, oyendo vitores y aclamaciones de los trabajadores de la bodega y de la distinguida concurrencia que ocupaba gran parte de la nave central. También desde aquel sitio presenció varias faenas del trasego de vinos y otras operaciones de bodega.

En la bodega de los vinos viejos, delante de los toneles que contienen los calebrados néctares que son especialidades de la casa, estuvo buen rato probando algunos de ellos.

Allí le fué dedicada al Rey una bota de selecto vino perteneciente a magnífica solera que desde ayer lleva el nombre de Alfonso XIII.

D. Alfonso puso su nombre y la fecha del día en una pizarra colocada sobre una bota como recuerdo de su visita. El Sr. Domecq se propone conservar debidamente dicho recuerdo.

Un rico presente hizo también el señor Domecq a S. M.: consistía en una copa para vino, otra para cognac y una venencia, todas de oro finísimo, teniendo grabada cada pieza el escudo real de España con el nombre del Rey y la dedicatoria de los Sres. Domecq; todo va encerrado en magnífico estuche. El Rey celebró el presente y dió las gracias al Sr. Domecq.

Pasó después D. Alfonso a los talleres de tonelería y construcción de cajas, presenciando algunas operaciones, entre ellas la de marcar a fuego una bota.

El Rey hizo elogios de todos los talleres que visitó, examinando con interés todos los detalles y entendiéndose de la importancia y objeto de cada uno de ellos.

Terminada la visita a las bodegas, el Rey se dirigió a los jardines que constituyen un hermoso parque perfectamente cuidado y en el que se habían hecho sencillos y elegantes adornos.

En la rotunda central del parque, rodeada de hermosas palmeras, estaba colocada la mesa para S. M. y otras pequeñas para la selecta y distinguida concurrencia que acompañaba al Monarca.

El sitio encantador, el arte exquisito con que todo estaba dispuesto y la suntuosidad elegantísima que se observaba hasta en los menores detalles, revelaban el esmero y la satisfacción con que los Sres. Domecq habían procurado hacer agradable al Rey la estancia en aquel ameno sitio.

Allí fué saludado D. Alfonso por las bellas y distinguidísimas señoras de D. Pedro Domecq, Condesa de Puerto Hermoso, señora de Domecq (D. Manuel), condesa de Cañete y otras damas.

Ocupó el Rey su asiento, teniendo a su derecha a la Sra. de Domecq (don Pedro), y a su izquierda a este señor, conversando con ellos amablemente, así como con otras de las distinguidas señoras que se sentaron a la mesa. Pocos momentos después llegó la respetable Sra. Viuda de Domecq, quien saludó a D. Alfonso, ocupando el asiento de su derecha y pasando la señora de Domecq al lado de su esposo.

La mesa estaba verdaderamente regia, el servicio todo era de plata y estaba adornada con sumo gusto y delicadeza. Numeroso grupo de señoras y señoritas en el que la belleza, la distinción y la elegancia estaban espléndidamente representadas, rodearon la mesa regia, y durante todo el tiempo que el Rey estuvo allí fué objeto de las mayores manifestaciones de simpatía.

Los señores de Domecq hicieron los honores al regio huésped con extraordinaria amabilidad; y D. Pedro Domecq le dirigió expresivas frases de gratitud, afecto y adhesión, bebiendo en su honor una copa de Champagne.

El Rey agradeció con afectuosas frases al Sr. Domecq sus atenciones, y a las seis y media era el Monarca despedido por la distinguida concurrencia con vivas y aplausos a la salida de la hermosa finca.

Además de las ya indicadas asistieron la Sra. Marquesa viuda de Ber-

mati, señoras Marquesas de Casa Pavón, de Casa Bermeja, señoras viudas de García del Salto, de Des'Allimes, de Orbaneja, de Rivero, de Rebol, y de Primo de Rivera, señoras de León, de Hernández Rubio, de Rivero (D. C., D. E., D. J., y D. M.), de Díez (D. S., D. F., y D. C.), de Fernández de los Ríos, de Pérez de la Sierra, de Piñero (D. A.), de Ponce de León, de Ribeyro, de Miró, de Simó, de Mora, de Jiménez Barea, de Coloma (D. R.), de Agreda, Ivison (D. R.) y (D. F.), Zapata, Velarde (D. F.) y (don J.), Condesa de Casares, Sras. de Castro Palomino (don L.), de Goytia, de Merry, y de Lafuente.

Srtas. de Isasi y Dávila, de Rubín de Celis, de Lámbarry, de Orbaneja, de Des'Allimes, de Díez, de Rivero, de Coloma, de Castañeda, de Bertemati, de Villavicencio, Eisa Arcos Segovia, Primo de Rivera María Pepa, Pilar, Figueroa, Muriel, de Gordon, Miró, Lafuente, Ponce de León, de Giles, Biteaubé, Paul.

Otras muchas más distinguidas señoras y señoritas asistieron que no es posible recordar.

La despedida.

De la bodega de los Sres. Domecq, marchó el Rey seguido de su comitiva a la estación, recorriendo las mismas calles que a la entrada y recibiendo por todas ellas vivas manifestaciones de simpatía y afecto.

En la estación la muchedumbre que acudió a despedir al Rey era inmensa, y gracias a la amplitud del sitio no hubo confusiones ni tropiezos.

El tren especial estaba preparado para salir en cuanto llegara el correo. El Rey se despidió de todas las personas que le rodeaban dando la mano a cuantos se le acercaban, y en particular de las autoridades y del Sr. Alcalde especialmente, a quien manifestó lo reconocido que estaba al pueblo de Jerez por el recibimiento que le había hecho y lo agradablemente que había pasado las horas en esta ciudad.

Entre vitores, aplausos y aclamaciones, subió el Rey al coche-salón y desde la ventanilla se despidió del público, saludando con la mano y con el ros, dando muestras de la mayor satisfacción.

La visita del Rey a nuestra ciudad, ha tenido por característica el orden en que se ha desarrollado el programa, sin que haya habido un momento de confusión ni tumulto, a pesar de la enorme concurrencia que acudido a todas partes.

Después de la partida del Rey, el Alcalde Sr. Coloma dirigió a la Reina madre el siguiente telegrama:

"A S. M. la Reina, el Alcalde.—Madrid.

En este momento acaba de salir el tren real conduciendo a S. M. el Rey, quien aceptando bondadosamente mi ofrecimiento, me encarga comunicue a V. M. que su estancia en esta hermosa ciudad, ha sido felicísima, siendo ovacionado con entusiasmo delirante desde el momento de su entrada hasta su salida.

Me atrevo a felicitar con este motivo en nombre de todo el pueblo de Jerez a V. M., enviándole el homenaje de su leal y entusiasta adhesión y profundísimo respeto.—Manuel Coloma."

NOTAS MADRILEÑAS

El regreso a esta Corte del Ministro de Marina Sr. Ferrándiz, que según parece no se muestra muy satisfecho del recibimiento que le dispensaron los marinos en el departamento de Cádiz, ha sido un buen combustible con que se ha alimentado el fusgo donde cuecen las crisis ministeriales.

Esto unido a que el Sr. Maura, harto de pensar por todos sus compañeros de Gabinete y de sufrir las consecuencias de los actos poco hábiles e inoportunos de algunos de ellos, ha exclamado en un momento de sinceridad muy disculpable: "Las cuentas no me salen bien y navego muy mal."

¿Verdes y con asas? Pues Ferrándiz como nauta y Osma como financiero no han de tardar en abandonar sus respectivos ministerios.

Seguidamente, y para desenojar por completo al marqués de Pozo-Rubio, se encargará de la cartera de Hacienda el Sr. González Besada, y de la de Marina el Sr. Cobián, persona muy grata en los departamentos marítimos y devoto amigo del Presidente del Consejo. El Sr. Villaverde reemplazará al marqués del Muni en la Embajada de París, y así, de un modo tan fácil y a gusto de todos los interesados, quedará otra vez hecha la Unión Conservadora.

En cambio, los liberales, en perjuicio de ellos mismos, se encuentran más distanciados cada día...

J. SÁNCHEZ DE LA CAMPA.

Madrid, 8-5-904.

El cuerpo de Alabarderos

Juzgándolo de actualidad, publicamos a continuación algunos curiosos datos del cuerpo de alabarderos, creado en los primeros años del siglo XVI por disposición del rey don Fernando el Católico.

El primer capitán de la guarda de alabarderos fué Gonzalo de Ayora, nombrado por el rey Católico para mandar a los mozos de espuela que acompañaban al monarca en sus viajes. Gonzalo de Ayora trabajó con gran empeño y acierto en la organización de esa guarda y en la instrucción de los 50 individuos que al principio la componían, obteniendo en brevisimo tiempo brillantes resultados.

El número de los alabareros fué elevado a 100 y cuando el emperador Carlos V vino a España, nombró capitán de aquellos y de otros 100 estradiotes de a caballo que había desde el tiempo del capitán Valdés, al comendador don Juan Cabanillas, al que sucedió su cargo, al morir, don Juan Estuñiga, hermano del conde de Miranda.

El traje y armamento que estos primeros alabarderos usaban era jubón, gorra y calzas de paño morado, con sayo heráldico dividido por los colores rojo y blanco de las armas de Castilla y León, cosolote sencillo, es decir, pecho, faldón, espaldar y capacet y por armas ofensivas espada y alabarda.

Las transformaciones y reformas de organización que ha sufrido este cuerpo son innumerables. En 1561 Felipe II les dió su ordenanza, señalando las pensiones, sueldos y subvenciones que debían disfrutar el capitán, teniente, alférez y demás clases de los individuos de infantería que formaban la guarda.

En 1707 Felipe V reunió las tres compañías en una sola, con el nombre de Guardia de Alabarderos, considerándolos como complemento del Cuerpo de Guardias de Corps, creado por real orden de 1704. Cuando este cuerpo fué extinguido en 1821, los alabarderos se aumentaron a 200 y se encargaron de todo el servicio interior de Palacio.

En 1823 se restableció el cuerpo de Guardias de Corps y el de Alabarderos quedó reducido a una compañía. En 1841, suprimido definitivamente aquel cuerpo, creáronse de nuevo dos compañías de alabarderos y se les dió reglamento propio, pues hasta entonces se venían rigiendo por el de Guardias de Corps.

En este mismo año y en la noche del 7 de Octubre, los generales Concha, León y otros jefes, intentaron apoderarse del Real Palacio; el general Concha con algunas compañías del regimiento de la Princesa y la guardia exterior de Palacio atacó la escalera principal, que defendieron el coronel don Domingo Dulce y 18 alabarderos que se hallaban de guardia.

Los insurrectos acometieron con gran brío, pero aquel puñado de alabarderos no retrocedió ni un solo paso y dieron tiempo a que la guarnición de Madrid y la Milicia Nacional acudieran a la plaza de palacio y cercaran a los rebeldes, que se entregaron al amanecer del siguiente día.

En 1863 fué disuelto el cuerpo por orden de la junta del gobierno provisional, y en 1875 se reorganizó en la misma forma que antes tenía, aunque algo más reducida su fuerza.

En la actualidad se compone de plana mayor y dos compañías y formado por un teniente general (comandante general), un general de división (segundo comandante general), cuatro coronels, dos de éstos mandan las compañías; cinco tenientes coroneles, cuatro comandantes, tres capitanes, ocho primeros tenientes, 16 segundos, un capellán primero, un subinspector médico de segunda, un médico primero, un músico mayor y 255 guardias.

Para ingresar en el cuerpo de alabarderos como guardia se requiere: ser sargento de cualquiera de las armas del Ejército o Armada; tener 25 años cumplidos de edad, y no pasar de 40; contar cinco de servicios efectivos y uno de efectividad en su empleo, tener acreditada buena conducta y alcanzar la estatura de 690 ms., y sin defecto personal visible que le impida el mas cabal desempeño de las funciones de su clase.

Gacetas

CORRESPONSAL EN PARIS

PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS
Sr. D. A. Lorette, rue Caumartin, 61.

Por un error de información dijimos ayer que la respetable Sra. Doña

Magdalena Sánchez-Romate, viuda de García Pérez, se encontraba peor de la dolencia que le aqueja y había sido sacramentada. La noticia, aunque circuló con alguna insistencia en las últimas horas de la noche anterior, era por fortuna inexacta, y con gusto nos apresuramos a rectificarla.

La distinguida señora, aunque todavía enferma, se encuentra más aliviada, habiendo experimentado notable mejoría.

De todas veras lo celebramos, deseando continúe hasta su total restablecimiento.

Puntos de que ha de darse cuenta en la sesión ordinaria que celebrará el Excmo. Ayuntamiento hoy Miércoles. Expediente sobre modificación de las alineaciones de las calles San José y Compañía.

Memoria del Jurado, en la próxima pasada Exposición de ganados.

Oficio del Sr. primer Teniente de Carabineros de esta Comandancia, sobre dispensa de los arbitrios de consumos del forraje para el ganado del expresado instituto.

Estado de los gastos e ingresos de la Asociación Jerezana de la Caridad, en Abril próximo pasado.

Junta de la Peregrinación

Roma.
Suma anterior . . . 1.055'25 ptas.
D. Manuel López Avalo, Pbro. . . 2'50 "
D. Juan García Angulo . . . 25 "

1.092'75 "

El Jueves 12 del presente mes festividad de la Ascension del Señor se administrará la Sagrada Comunión a los impedidos de la parroquia de Santiago, para que cumplan con el precepto Pascual.

Terminado el acto de la procesion, se celebrará con toda solemnidad la función de su aniversario cuarenta y ocho de ser establecida la Hermandad Sacramental de esta Parroquia, estando el sermón a cargo del elocuente orador sagrado Dr. D. José Vereá Bejarano, Cura Rector de dicha Parroquia.

La procesion recorrerá las calles siguientes: Merced, Pozo Dulce, Santa María de la Merced, Nueva, Cantarería, Asilo, Plaza de Santiago, Juan de Torres, Leala, Rendona, Luis Pérez, Pozo Olivar, Ponce, Ancha, Plaza de Santiago, Merced a su Iglesia.

Siendo la hora de salida a las ocho, habrá Misa rezada a las siete y media para que los fieles que acompañen puedan oír la santa Misa antes de la salida.

ECOS DE SOCIEDAD

A las ocho y media de la noche de ayer, empezaron a entrar en la bodega de los señores Domecq, los invitados al té con que dichos señores obsequiaban a sus amigos en celebración de la visita del Rey verificada por la tarde.

Concurrieron los Marqueses de Casa-Pavón, Sra. de Goytia, Sra. de Castro Palomino (D. Luis), viuda de Orbaneja, de Primo de Rivera, Sra. de Ponce de León (don José María), Viuda de Rivero, Sra. de Ivison (D. R.), de Rivero (D. J. y D. M.) del Gobernador de Soria (Sr. Zapata), de Rivero (D. C. y D. E.), Sra. de Lafuente, Marquesa de Campo-Real, Srtas. de Ponce de León, de Giles, de Mendicuti y Vergara, de Lafuente, de Arcos, de Primo de Rivera, de Orbaneja, de Paul, Pilar Martel, Pepa Rivero y algunas otras que no recordamos.

A las diez fueron obsequiados con un porche los invitados. Conocida la amabilidad de los Sres. de Domecq y su distinción, baste decir que las distinguidas personas que concurrieron a tan agradable fiesta, que en realidad fué continuación de la de la tarde, fueron atendidas con esquisita galantería y espléndidamente obsequiadas.

Una magnífica orquesta que también había tocado hermosas piezas por la tarde, lo hizo asimismo por la noche, y las breves horas allí pasadas, trascurrieron gratas e inolvidables para cuantos asistieron a tan distinguida fiesta.

Los Sres. González obsequiaron anoche a sus numerosas relaciones con un baile en sus magníficas bodegas. Distinguidas personas de nuestra buena Sociedad ocupaban la bodega de la "Concha" la que ofrecía aspecto brillantísimo, contribuyendo a ello, a más de la ornamentación tan artística y elegante, el alumbrado eléctrico que se había instalado.

Recibió a los invitados la Sra. Marquesa de Bonanza, Sras. de González y de Agreda y el Marqués de Bonanza, D. Pedro N. González y D. José Luis González Agreda.

Durante toda la noche se bailaron lanceros y valseas sin descanso, asistiendo una concurrencia tan numerosa que no es fácil enumerar.

Lo más distinguido y selecto de nuestra sociedad asistió a dicha fiesta.

La notable banda de infantería de Marina, que se situó a un lado de la "Concha" ejecutó las más escogidas piezas de su repertorio, y así como también lanceros y valseas para bailar.

A las doce se sirvió una suculenta cena compuesta de fiambres, pastas, dulces, vino y champagne, reinando gran animación hasta bien avanzada la madrugada, en que empezó a retirarse la concurrencia, muy complacida de la amabilidad y espléndidos con que fueron obsequiados por los señores dueños de la casa.

En la subasta de carnes verificada anteaer, han quedado contratadas a los precios siguientes:

Vaca, a 1'68.—Baja 8 céntimos.

Lanar, a 1'28.—Baja 22 céntimos.

Estos precios no rigen hasta que no se mate del nuevo registro.

Un actor japonés de fama, llamado Kawakani, representó cierta vez en

MORENO HERMANOS, S. EN C.

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

PLAZA DE CASTELAR, 11 Y 12, Y CALLES OBISPO URQUINAONA, 5 Y BERROCAL, 4. -- CÁDIZ.

Esta casa tiene el gusto de participar a su numerosa clientela, haber recibido el surtido completo en artículos de señoras y caballeros para la próxima estación de verano. -- Últimos modelos de París en confecciones para señoras. -- Nuestro representante D. Ricardo González se hospeda en el hotel "Los Cisnes", con el extenso muestrario de todas las novedades.

PRECIO FIJO. -- CERRADO LOS DOMINGOS Y DÍAS FESTIVOS.

LARRUMBIDE, ROMERO Y COMPAÑIA

MEDINA, 32 Y STMA. TRINIDAD, 15. -- TELÉFONO, 70.

Cok de 1.ª calidad, producto de hulla inglesa, a Ptas. 48 la tonelada de 1.000 Kgs. y a 2'40 quintal de 46 Kgs. Cok procedente de la FÁBRICA de GAS de Jerez a Ptas. 40 " " 2'00 " 50 "

SERVIDO A DOMICILIO.

NOTA. -- Con objeto de evitar que nuestra clientela y el público en general sea sorprendido con versiones erróneas que deliberadamente puedan ser divulgadas, esta casa hace presente que COMO SIEMPRE da sus pesos exactos e invita a todos los receptores al reposo para su completa satisfacción.

OTRA. -- Los pedidos serán servidos por riguroso turno, pero siempre al precio que rija el día en que sean hechos, pudiendo los interesados hacerlo constar en el vale.

FERNANDO TEJERA FÁBRICA DE MOSAICOS HIDRÁULICOS

Y MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN

CALLE ASILO NÚM. 6.

Azulejos blancos y de dibujos. -- Ladrillos refractarios. -- Losetas catalanas. -- Losetas refractarias. -- Fregaderas. -- Tabos vidriados. -- Cementos Rápido, Lento y Blanco. -- Baños, Sifones. -- Aseadoras. -- Peldaños. -- Lavaderos de cemento.

Petersburgo ha decidido definitivamente la emisión en Francia de un empréstito de 800 millones al 5 por 100.

El Zar sancionará hoy esta medida.

Madrid 10, a las 22. -- Paris. -- Un despacho de Puerto Arturo dice que los rusos han rechazado triunfalmente a los japoneses alejándolos hacia el mar y logrando levantar el bloqueo por tierra de la plaza. -- La escuadra japonesa esta situada frente a Puerto Arturo.

Madrid 10 de Mayo de 1904, a las 11'30.

12.198. Madrid. -- 15.155. Palencia. -- 7.513. Madrid. -- 6.014. 4.486. -- 3.148. -- 15.383. -- 4.431. -- 1.551. -- 6.563. -- 5.669. -- 753. -- 5.022. -- 5.878. -- 93. -- 14.453.

Madrid 10, a las 11'40.

Dicen de Chefou, que dos trenes procedentes de Niotchang que se dirigian a Puerto Arturo, fueron atacados por los japoneses.

Dichos trenes retrocedieron. Los japoneses han destrozado tres puentes entre Nionchand y Puerto Arturo.

Los rusos han levantado los cañones de los fuertes de Niochan y evacuarán completamente la plaza dentro de tres días.

Dicen de Lima de que el ministerio de la República del Perú, ha dimitido.

Madrid 10 de Mayo de 1904, a las 17'30.

Se ha reunido el Consejo de Ministros.

Cotización de la Bolsa de Madrid

Día 10 de Mayo de 1904, a las 18.

4 0/0 interior al contado	75'80
Id fin de mes corriente firme	75'80
5 0/0 amortizable	96'05
Mercado flojo	
Acciones del Banco Hipotecario	000'00
Cédulas al 4 0/0	101'80
Idem, idem al 5 0/0	000'00
Acciones del Banco de España	476'00
C.ª Arrendataria de Tabacos	420'00
Operaciones de préstamos y de crédito.	
4 1/2 por 100.	

Cambio extranjero

París a la vista	39'30
Londres a la vista	00'00

Valores locales

Acciones de Aguas	S1 a S2 0/0
Empréstito Municipal	97 a 98 0/0



Madrid 10, a las 21.

Dicen de Mukden, que varias patrullas japonesas que ocupaban a Feughoaogoheng han sido vistas en dirección a Liaoyang.

Un destacamento de infantería y caballería japonesas han ocupado a Kuandiansian.

Utilizando el ferrocarril, pudo haber anoche comunicaciones entre Mukden y Puerto Arturo.

Un despacho de Mukden dice que es inexacto que los japoneses tomaran a Dalny.

ARRENDAMIENTOS. -- En la calle de Cerrón números 25 y 27, se alquilan dos partidos de casa, cómodos, de buen gusto e independientes; y una accesoría con estantería y mostrador. Otra accesoría en la calle de Santa María, 23, dando razón de todo en dicha casa calle de Cerrón.

BANCO AGRÍCOLA ESPAÑOL

SOCIEDAD DE SEGUROS AGRÍCOLAS

Esta importante sociedad asegura las cosechas contra pedriscos, heladas e incendios, como asimismo la vida de los ganados. REPRESENTANTE EN ESTA:

D. Javier Piñero, SAGASTA NUM. 44.



JUBILEO. -- San Juan de los Caballeros. MAÑANA -- San Marcos. SANTO DE HOY -- San Mamerto, ob. San Virgilio ob. y cf., y San Fabio, mr. MAÑANA -- La Ascensión del Señor, Santo Domingo de la Calzada, cf. y S. Nereo y Cps. mrs.

Iglesia de Sta. Maria de Gracia.

Continúan todos los días del mes de Mayo, a las seis de la tarde, los devotos ejercicios del Mes Mariano.

En los días festivos habrá sermón. Día 12. -- Sr. D. Miguel Muñoz Espinosa Presbítero.

Parroquia de San Marcos.

Desde el 12 al 16 del corriente inclusive, estará el Santo Jubileo Circular en dicha parroquia, durante los cuales tendrá lugar el devoto quinario que anualmente se celebra en honor del glorioso mártir del Siglo Sacramento, San Juan Nepomuceno.

Por la tarde, a las seis y media, se rezará el quinario, cuyo orden es el siguiente: Estación al Santísimo Sacramento, Santo Rosario, motetes cantados, sermón que habrá todas las tardes a cargo de los Rvds. Padres de Santo Domingo, lectura del quinario, gozos del Santo, letanias, salve y reserva.

Por la mañana, a las ocho y media, seguirá haciéndose el piadoso ejercicio del mes de María.

Durante los cinco días habrá misa de doce y varias rezadas, a más de la mayor que será a las nueve y cuarto.

El día 16, festividad del Santo Mártir, se celebrará la función principal a las nueve y media, en la que tendrá el panegírico el Rvdo. Padre Fray Jesús Sagredo.

Convento de RR. Mínimas.

La Hora Santa de 12 a 1 el día doce festividad de la admirable Ascensión de Nuestro Señor Jesucristo a los Cielos, se celebrará en esta Iglesia con exposición del Santísimo Sacramento del Altar.



Madrid 10, a las 8.

Procedente de la Habana ha llegado a Veracruz el vapor "Alfonso XIII" de la Compañía Transatlántica.

Madrid 10, a las 9.

El comité de Hacienda de San

Anuncios de interés

A "La Agricultura Bética" LARGA, 48.

De Barcelona, de Valencia y Niza, Emporios y pensiles de las flores, Traigo un mundo de aromas y colores Que el más brillante ensueño simboliza. Con él, mi tienda, Musa antojadiza de todos los progresos y esplendores, será Jardín de Hesperides y amores, Bella mansión que el ideal realiza. Iris, Anemónis, Ixias, Lis, Mimosas Y flores cien no menos deleitosas, Inimitables al pincel de Apelles, Llegan ya de los mágicos vergeles, Con un diluvio de divinas Rosas Y un aluvión de célicos Claveles.

Con unas matas de sin par claveles Y unos manojos de encendidas rosas, Tendrá Jerez las galas más preciosas Para adornar balcones y cancelos. Bajo tales espléndidos doseses Y las mantillas por igual airoosas, Brillarán nuestros bellas como diosas En sus troncos de flores y caireles. Mi Bética, troquel de cortesía, Sin ser nunca servil ni cortesana, Puede bien realizar esa poesía; Y aún en honor de su gentil paisana, Dará más brillo, si lo quiere, al día, Tras de afirmar su fe republicana. BÉTICO.

No equivocarse al antiguo constructor de toldos, cortinajes colchones, Francisco Javier Carrillo, con otros del mismo apellido.

Piñense mis favorecedores que únicamente recibí los avisos en la plaza del Arenal esquina a la Lancería, tienda de los señores Aparicio Hermanos y en la Cruz Vieja número 17.

PATATAS FRITAS A LA INGLESA.

El dueño de la Confeitería de LA CAMPANA, D. Rafael Pozo, ofrece al público este nuevo producto, muy estimado del público madrileño, procedente de la casa industrial V. Martínez, de Madrid, proveedora de la Real Casa.

Precio de la ración: 0'25 peseta. También se expende fresca a 1 peseta la libra.

GRANEROS

En la calle Pavón se arriendan de varias cabidas, asfaltados. Da razón Federico Rivas, en la Cámara Agrícola.

ACEITE SUPERIOR

Se vende en el "Olivar de las Quinientas", a 40 reales la arroba desde media en adelante.

Se arrienda en precio módico un granero asfaltado y con buenas divisiones, en la Judería. -- Tornería 24, darán razón.

ARRENDAMIENTO

Se arrienda con capital ó sin él, un acreditado establecimiento de comestibles en sitio céntrico.

Se vende el capital en condiciones ventajosas. El establecimiento cuenta con habitaciones que se ceden en arrendamiento si lo desean.

Darán razón en la Cámara de Comercio, Eguilaz, 1.

SE ALQUILA

una bodega de 285 botas de asiento. En la calle Zarza número 9 (tabanco) están las llaves.

GRANEROS.

En la calle Juan Sánchez se arriendan dos. -- Dará razón, D. Guillermo Sala.

San Petersburgo, y tanto gustó, que el czar le regaló un reloj de oro con el retrato de S. M. Hace poco se lo robaron en Tokio, pero al día siguiente se lo devolvieron, y adjunto un billete que decía:

--- Tome su reloj. He visto la procedencia del retrato, y no quiero poseer nada que trascienda a ruso,

En Casterville, Estado de Illinois, una institutriz había aplicado a su educando un severo castigo.

Los padres del niño acudieron a los Tribunales competentes, consiguiendo que la institutriz fuese inhabilitada.

Por su parte, los maestros e institutrices que desde hace tiempo han constituido una Sociedad, han protestado del fallo del Tribunal, acordando no enseñar en las escuelas de aquella ciudad, mientras no se anule la inhabilitación de la procesada.

Con este motivo, los escolares de Casterville disfrutaron en la actualidad unas vacaciones con las que no contaban y de duración indeterminada.

Ha sido nombrado cura de la parroquia de San Lucas, el Pbro. D. Domingo García.

El número once de "Gran Vida" publica, entre otras interesantes informaciones: Una excursión a los picos del Guadarrama; asaltos de esgrima; faltas y golpes prohibidos en foot-ball; el concurso hipico de Pan; fiestas de Murcia; el pintor Alcázar; las bellas artes y el sport; el record del mundo en automóvil; las fiestas de sport en Barcelona y otros varios trabajos todos ilustrados con dibujos y fotografías. Precio 0'50 el número; 6 pesetas, suscripción al Administrador, Velázquez, 67, Madrid.

María Duarte tiene el gusto de participar a su numerosa y distinguida clientela, que tiene los últimos modelos en sombreros de París y Madrid.

La "Theobromina fosfatada Luque" es fácilmente digerible y totalmente asimilable.

Se está repartiendo el cuaderno 5.º de la importante obra de D. Manuel Ossorio y Bernard, "Ensayo de un Catálogo de Periodistas Españoles del siglo XIX", en el cual queda muy avanzada la letra R. Como en el 6.º y último cuaderno se incluirá un "Apéndice", el autor ruega a todos sus compañeros en la prensa se sirvan comunicarle a la brevedad posible nota de los errores ó omisiones que hayan advertido.

Garganta, voz y boca, se curan con las pastillas del Dr. Caldeiro, En farmacias caja 150 pesetas: por 2 las remite autor, Puerta del Sol, 9, Madrid.

Granja Experimental de Jerez. -- Observaciones meteorológicas del día 9 de Mayo:

Temperatura máxima	26,00
Id. mínima	9,05
Id. media	17,75
Máxima al sol	28,00
Radiación solar	2,00
Radiación terrestre	2,75
Tensión del vapor de agua	11,15
Estado higrométrico del aire	56,40
Presión barométrica a 0 grados	761,02
Evaporación en milímetros	8,88
Lluvia en m. m.	0,00
Viento reinante. -- Dirección	N. O.
Id. id. -- Velocidad: kilómetros	149

Theobromina:

Sr. D. Adolfo de Luque.

Muy señor mío: Toda vez que han estado indicados los componentes de su harina alimenticia que lleva su nombre, he suministrado esta preparación a mis enfermos y siempre he obtenido con ella los más benéficos resultados.

José A. Benítez. (Médico de la Cárcel.)

Madrid 10, a las 23.

En el Consejo de Ministros se trató de los presupuestos. Se acordó autorizar a Osma para devolver al Banco de España 50 millones de los pagarés de Ultramar.

Maura marchó a Sevilla. Despidieronle en la estación los ministros y muchos políticos y amigos particulares.

Madrid 10, a las 24.

San Petersburgo. -- Un telegrama oficial del almirante Alexieff dice, que en la noche de ayer quedó restablecida la circulación del ferrocarril hasta Puerto Arturo. Procédese activamente a la reparación del telégrafo.

Hay gran tranquilidad en Puerto Arturo, y se cree que no se atreverán los japoneses a atacarla por tierra.

Asociación Jerezana de la Caridad

TESORERÍA.

Estado de Gastos e Ingresos del mes de Abril de 1904:

INGRESOS	Pesetas.
al do de Caja en 1.º de Abril: en metálico, 814'25; en recibos pendientes de cobro, 928'25	1.742'50
Suscripción del Excmo. Ayuntamiento	1.234'15
Suscripción de particulares	2.870'50
Producto de la novillada verificada el 3 del corriente	626'50
	6.473'65

GASTOS

Satisfecho por socorros	3.943'10
Mensualidades de Marzo y Abril al Asilo de San José por los 20 pobres acogidos	500
Gastos de Administración: sueldos de la Dependencia	195
Recaudación	79'05
Demás gastos	1
Saldo en Caja en esta fecha: en metálico, 535; en recibos pendientes de cobro, 1.220'50	1.755'50
	6.473'65

Se han repartido en dicho mes:

En metálico	596'80
En bonos de cocinas	2.160'60
En vales de comestibles	1.226'70
	3.984'10

Jerez 30 de Abril de 1904. -- El Tesorero, J. L. Díez. -- Conforme: el Contador, L. de Larragán.

TEATRO ESLAVA

Compañía de zarzuela y ópera española de D. Ramón Santoncha. -- Función para hoy, a las ocho y media:

"Doña Inés de Castro" ó reinar después de morir. -- Precios: Butaca, 2'25 pesetas. -- Delantero, 1'25. -- Grada, 0'55.

El Té Purgante de Chambard es el más grato al paladar y el más eficaz de los purgativos. Es el mejor remedio al estreñimiento. Desconfíe de las falsificaciones y refúscase a la Marca de Fábrica "EL CENTAURO" reproducida aquí. Se encuentra en todas las Farmacias, 125 LA CAJA.

